



FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 606 27. kolovoza 2023.



21. NEDJELJA KROZ GODINU (A)

**TI SI PETAR-STIJENA. TEBI ĆU DATI
KLJUČEVE KRALJEVSTVA NEBESKOGA.**



U ono vrijeme: Dođe Isus u krajeve Cezareje Filipove i upita učenike: »Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?« Oni rekoše: »Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.« Kaže im: »A vi, što vi kažete, tko sam ja?« Šimun Petar prihvati i reče: »Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.« Nato Isus reče njemu: »Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego

Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.« Tada zaprijeti učenicima neka nikomu ne reknu da je on Krist.

Mt 16, 13-20

TKO JE ISUS ZA TEBE?



Isuse, ljudi i danas puno govore o tebi. Još uvijek te mnogi ne poznaju, ili misle da te poznaju. Još uvijek si mnogima prisutan na bilo koji način. Doduše, čudni su ti ljudski komentari, i nije mi neobično što i tebe, Isuse, zanima što to ljudi govore o tebi. Mnogi te samo površno poznaju. Vide te na slikama ili na rospelima i vjeruju da si postojao, da si bio dobar i da si činio dobro. Mnogi ni ne slute da si ti u osobnoj vezi sa svakim čovjekom i da se svakoga od nas tiče tvoje raspeće, tvoja smrt na križu. Za mnoge si, Isuse, samo povijesna osoba koja je u svoje vrijeme živjela i stavila pečat ovoj epohi, i ništa više. Mnogima si, Isuse, još i manje od povijesne osobe, gotovo legenda, mit, doduše ljudima potreban, ali u određenim nestvarnim visinama. Mnogi te zamišljaju, Isuse, kao čudotvorca. Baš te takvog i traže. Žele da i danas u svakoj ljudskoj potrebi i nevolji napraviš čudo. Katkada mi se čini, Isuse, da te za ništa drugo i ne trebaju. Dobar si za čudesno pomaganje.

Fantastičan si im kad osjete da ih primjećuješ i da ih ne puštaš čekati. Divan si kad se ponašaš upravo onako kako to oni žele. Neki te neće, Isuse. Ne poznaju te, ili te slabo poznaju pa te odbacuju. Gotovo da mi je teško zamisliti da te itko može odbaciti tko te

istinski poznaje, ali nažalost često čujem da te ljudi odbacuju, da ti okreću leđa i da te psuju. Mnogi na tako ružan način govore o tebi! A ti, Isuse, pitaš i mene, i Petra, i apostole i sve nas: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?"

Ti si, Isuse, za mene: Bog i čovjek, sin Boga živoga, sin Djevice Marije! Ti si Spasitelj svijeta, rodio si se za mene, došao si na ovaj svijet radi mene! Ti si ljubav Očeva, poslušan njegovoj svetoj volji!

Ti si, Isuse, Put! Put si moga života. Ti i mene zoveš da te slijedim, da krenem za tobom. Ti me pozivaš da krenem u život onako kako si ti činio. Želiš me učiniti svojim učenikom. Da, ti si, Isuse, onaj za kojim je vrijedno ići, komu je vrijedno povjeriti u ruke svoj vlastiti život. Ti si, Isuse, smisao mog života. U tebi nalazi smisao i moja patnja i moja radost. Ti si, Isuse, neizrecivo dobar, sama dobrota! Isuse, ti si za mene sve!

fra Zvezdan

JA SAM PUT, ISTUNA I ŽIVOT



Dvadesetprva je nedjelja u vremenu kroz godinu. Isus postavlja pitanje: "Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?". Na pitanje što drugi misle naizgled možda je relativno lako odgovoriti, izgleda lako reći pa oni misle tako i ovako. Dajući odgovore o tome što netko drugi misli zapravo i nije tako lagano kako na prvi pogled izgleda jer da bi odgovor bio pravi i točan mi zapravo moramo dobro poznavati te druge i dobro znati što oni zapravo govore, misle i kažu. Dajući odgovor na to što drugi misle zapravo možemo dati netočne, iskrivljene, neprecizne odgovore, možemo čak nanijeti štetu i bol nekoj osobi, naštetiti drugome, ako stvari nedovoljno poznajemo. Takvi odgovori nažalost mogu puno puta biti po sistemu "rekla kazala". To puno puta može nanijeti više štete nego uopće dati odgovor, ovo pogotovo ako stvari nedovoljno ili površno znamo, a ne daj Bože i ako smo zlonamjerni. Naši razgovori u puno prilika sadrže ogovaranja, klevetanja, laži, grijeh protiv zapovjedi ljubavi prema bratu čovjeku. Zar ćemo takve odgovore dati Isusu? Dakle, uopće nije lagano odgovoriti na pitanje što oni misle, kažu, govore ili čine. Tako Sina Božjeg miješaju s Ivanom Krstiteljem, Ilijom, Jeremijom ili kojim drugim od proroka. Isus se ne zaustavlja na dobivenim odgovorima, pa postavlja puno

ozbiljnije pitanje: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Sada je pitanje mnogo teže i ozbiljnije, ne odnosi se na njih, na one tamo neke već na mene, na nas, na svakoga od nas posebno i pojedinačno. Na to pitanje nije lagano odgovoriti jer kroz taj odgovor se oslikavam ja, odgovor na takvo pitanje pokazuje mene, oslikava moje misli, moje osjećaje, moje djelovanje. Zato je teško dati odgovor, ako zbilja želimo iskreno odgovoriti. Petar je u ime učenika dao odgovor, pokazao je vjeru - "Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga." Isus i danas postavlja ova pitanja, važno mu je šta ljudi misle, govore, kažu i čine, ali je mnogo važnije što ja danas, ovdje i sada mislim, kažem, govorim i djelima činim. Isusu su svi jednako važni ali je svaki od nas pojedinačno njemu najvažniji. Što bismo mi danas odgovorili, kako bi li izgledao naš odgovor? Ne što oni kažu nego što ja kažem. Sigurno je da bi svatko od nas dao nekakav svoj različit odgovor, sigurno ne bi bilo istih i jednakih odgovora. To što bi svatko od nas dao svoj različit odgovor zapravo ukazuje na neobjašnjivo bogatstvo Božje ljubavi, Božje biti i Božjeg života. U svojem srcu iskreno odgovorimo Isusu na njegovo pitanje: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Daj Bože da sve naše odgovore i životna djelovanja možemo sjediniti u Isusove riječi: "JA SAM PUT, ISTUNA I ŽIVOT" Petar je i u ime svih nas Isusu odgovorio zato i mi, poput učenika, moramo postati i biti sljedbenici i novo Isusovo lice u ovom nemirnom i nesigurnom svijetu, moramo nastaviti i širiti Isusov duh. U ovom svijetu moramo drugima biti poput puta, istine i života koji će ih dovesti do punine Puta, Istine i Života.

Josip

MOLITVE IZ KORABLJE (6)

I dalje smo na korablji, ona plovi, nosi onog malog jedva vidljivog pauka čiju smo zahvalnu molitvu čuli prošli put, a danas je pred nama golemi slon. Evo kako on moli po pjesničkom nadahnuću Carmen Bernos de Gosztol: "Bože, to sam ja, slon, Tvoje stvorenje, koje Ti govori... Vrlo sam zbunjen svojom osobom, stvarno nije moja krivnja što pomalo uništavam Tvoju džunglu svojim debelim nogama... Daj da djelujem razborito i mudro i daj da razmišljam kao filozof, kako bih uvijek sačuvao Tvoje dostojanstvo i ravnotežu i uživao na svakom mjestu u profinjenom duhu što struji iz Tvojih stvari... Amen." Vjerojatno i mi u našim životima imamo trenutke kada smo zbunjeni, kada nehotice, nespretno gazimo po tuđim životima, kada ne znamo kako postupiti a da ne povrijedimo Božja stvorenja i brata čovjeka, ne želimo, ali nam se ipak događa da ponešto u ovom svijetu uništimo. Zato nam je potrebna razboritost i mudrost da održavamo ravnotežu u životu. Pa u ovim ljetnim danima zamolimo i mi razboritost u naših postupanjima i mudrost u donošenju odluka da bismo sigurno hodali ovom našom životnom korabljom, ovim životom.

Josip

(nastavit će se u sljedećem broju)

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 28. kolovoza

Sv. Augustin; Tin; Gustav;

UTORAK, 29. kolovoza

Glavosijek Ivana Krstitelja; Sabina

SRIJEDA, 30. kolovoza

Feliks i Adaukt; Gaudencija; Margareta

ČETVRTAK, 31. kolovoza

Gospa od suza; Rajmund; Rajko, Željko

PETAK, 1. rujna

Egidije, Konstancije, Tamara, Jošua

SUBOTA, 2. rujna

Kalista, Maksima, Divna, Veljko

NEDJELJA, 3. rujna

22. NEDJELJA KROZ GODINU

Sv. Grgur Veliki, Grga, Gordana



www.franjevci-zemun.com tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 9 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.